

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Województwo Łódzkie - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Łodzi
ul. Sienkiewicza 3

Łódź

90-113

Polska

Osoba do kontaktów: Hanna Prokopek

Tel.: +48 426162271

E-mail: h.prokopek@zdw.lodz.pl

Faks: +48 426162290

Kod NUTS: PL71

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zdw.lodz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa obwodnicy miejscowości Kurzeszyn w ciągu drogi wojewódzkiej nr 707
Numer referencyjny: DZ.342.26.2018

II.1.2) Główny kod CPV

45230000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zakres inwestycji polegającej na budowie obwodnicy miejscowości Kurzeszyn w ciągu drogi wojewódzkiej nr 707 na odcinku od km 15+330 do km 18+300, gmina Rawa Mazowiecka obejmuje wykonanie następujących robót budowlanych:

- budowę drogi wojewódzkiej;
- rozbudowę i budowę skrzyżowań;
- rozbudowę drogi gminnej nr 113101E i drogi powiatowej nr 4105E;
- budowę chodników;
- rozbudowę i budowę zjazdów;
- budowę dróg dojazdowych;
- budowę i przebudowę zatok autobusowych;
- budowę zatok do kontroli pojazdów;
- budowę przepustów;
- budowę kanalizacji deszczowej, rowów otwartych i krytych;

- budowę oświetlenia drogowego;
- przebudowę sieci elektroenergetycznych;
- przebudowę sieci teletechnicznych;
- przebudowę sieci wodociągowych;
- przebudowę sieci sanitarnej;
- przebudowę rowów melioracyjnych;
- wycinkę drzew i krzewów;
- nasadzenia drzew;
- oznakowanie poziome i pionowe.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/07/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: DZZDW

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-078470

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 102-232188

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/05/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/07/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 25/07/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: